Punktins. Veselo skaitlu paritate
9.02.2024

Tevaduzdevumi

1. 54 veselo skaitlu reizinajums ir 1. Pieradi, ka to summa nevar biit 0!

2. Rinda stav 20 bérni. Vietam drikst mainities tie divi b&rni, starp kuriem ir v&l viens beérns.
Vai, izpildot §adas mainas, b&rni rinda staves otrada seciba?

Vzdevumi .
) 0~
1. Ir 5 veseli skaitli. Jebkuru tris So skaitlu summa ir para skaitlis. ‘:
Pieradi, ka visi 5 skaitli ir para skaitli! ; X g’
2. Cik veidos skaitli 1001 var izteikt ka divu pirmskaitlu summu? Vai b i ke

to var izteikt ka divu pirmskaitlu reizinajumu?

3. Kvadrata ar izméru 5 x 5 ritinas ir ierakstiti 25 skaitli ta, ka katras rindas skaitlu
reizinajums ir negativs. Pieradi, ka var atrast tadu kolonu, kura ar1 visu skaitlu
reizinajums ir negativs.

4. Uz datora ekrana ir skaitlis 12. to drikst vai nu reizinat vai dalit ar 2 vai 3, ar nosacijumu,
ka rezultats arvien ir naturals skaitlis. Pieradi, ka péc 60 gajieniem uz ekrana nevar bt
skaitlis 54!

5. Uz galda blakus stav sarkans un zils spelu kaulini, sarkanais pa kreisi. Veidojam rindu no
kauliniem. Viena gajiena drikst likt divus vienas krasas kaulinus, abus blakus, starp
jebkuriem diviem blakus esoSiem kauliniem rinda vai mala. Vai arT var nonemt divus
vienas krasas kaulinus, kuri ir blakus. Vai péc vairakiem gajieniem var panakt, ka uz
galda paliek tikai zilais un sarkanais kaulini, zilais kreisaja puse?

6. Vai dazadu pirmskaitlu apgriezto lielumu summa var biit vesels skaitlis?



